

CENTAR ZA MONITORING I ISTRAŽIVANJE

Za borbu protiv korupcije 4,8 miliona eura

Crna Gora je ove godine opredijelila 4,8 miliona eura za borbu protiv korupcije, što je dvostruko više nego prošle, saopšteno je na konferenciji "Cijena korupcije - analiza efikasnosti antikorupcijskih politika".

Na konferenciji, koju je organizovao CeMI, poručeno je da je politička volja jedini preduslov da ta politika da konkretne rezultate.

Direktorica CeMI **Ana Selić** kazala je, predstavljajući analizu troškova i finansijskih rezultata rada institucija koje su se bavile borbom protiv korupcije u prethodnom institucionalnom okviru, da su između 2015. i 2016. godine primjetne izmjene zakonodavnog okvira i budžetskih ulaganja.

"Tako smo u protekloj godini imali 2,6 miliona eura uloženi u borbu protiv korupcije, sada imamo 4,8 miliona eura. Sem toga, u ovom periodu su izvršene značajne zakonske izmjene pa su proširene nadležnosti Agencije za sprečavanje korupcije, povećan je

broj prekršajnih sankcija, a uveden je institut oduzimanja imovinske koristi koja je stečena krivičnim djelom u proširenom obimu", rekla je Selić.

U prošloj godini je, kako je navela, Komisija za sprečavanje sukoba interesa naplatila više od 50.000 eura kazni.

"S obzirom da je njihov budžet za ovu godinu bio 285.500 eura, znači da je njihova povratna vrijednost aktivnosti bila 17,2 odsto od ulaganja", rekla je Selić.

Ona je kazala da Crna Gora sada ima zaokružen zakonski okvir, institucije koje mogu da se bore protiv korupcije, a jedini preduslov da ova politika uspije i da da konkretne rezultate je, kako je navela, politička volja.

CeMI, kako je istakla, predlaže da se sredstva iz prekršajnih kazni kao i dio sredstava od društvenih kazni koje su isplaćene za krivična djela sa obilježjima korupcije idu u Fond za zaštitu zviždača.

Ona je kazala da se može zaključiti da u periodu



Sa konferencije

“

Selić je kazala da se može zaključiti da u periodu od 2010. do 2015. godine primjenom antikorupcijskih politika u Crnoj Gori nije znatno opala percepcija građana o korupciji, kao ni njihova spremnost da prijavljuju koruptivne radnje

”

od 2010. do 2015. godine primjenom antikorupcijskih politika u Crnoj Gori nije znatno opala percepcija građana o korupciji, kao ni njihova spremnost da prijavljuju koruptivne radnje. Predsjednik Upravnog

odбора CeMI **Zlatko Vujović** kazao je da ohrabruje potez Specijalnog tužilaštva koji govori o tome da će se u budžet Opštine Budva vratiti 19,5 miliona eura.

On je ocijenio da je neprihvatljiva praksa koja je do sada postojala da neko zloupotrijebi ogromna sredstva, prihoduje desetine miliona i da bude kažnjen, kako je naveo, godinu zatvorske kazne, a zadrži sve neovlašćeno pribavljeno bogatstvo.

Specijalna tužiteljka u Specijalnom državnom tužilaštvu **Stojanka Radović** kazala je da je ta institucija za prvi kvartal ove godine imala osam istraga zbog krivičnih djela visoke korupcije pokrenutih protiv 63 osobe i sedam pravnih lica.

Na pitanje novinara da li se korupcija u Crnoj Gori isplati, Vujović je kazao da je dosadašnja praksa pokazala da se "veoma isplati".

"Prema svim nalazima koje smo predstavili u studiji, govori se o tome da su građani i država oštećeni izuzetno velikim iznosima", naveo je on.

Radović smatra da se korupcija ne isplati.

"U Crnoj Gori je sprovedena zakonodavna i institucionalna reforma. Potpuno su stvoreni zakonski i institucionalni uslovi da se uspješno korupcija suzbija", istakla je ona.

Konferencija je dio projekta "Jačanje kapaciteta odjeljenja za istraživanje javnih politika CeMI", finansiranog od Think Thank fonda iz Budimpešte. **E.H.**

RASKINUTA VLADAJUĆA KOALICIJA

Za SDP nema više mjesta u vlasti u Tivtu

Koalicija DPS - SDP u Tivtu više ne postoji.

"Predsjednik Skupštine opštine Tivat **Krsto Bošković** je ucjenjivački i bez konsultacija sa koalicionim partnerom i predsjednikom opštine zakazao čak dvije sjednice uoči samih izbora, 17. marta i 8. aprila, što predstavlja svojevrsno pravno i političko nasilje", stoji u saopštenju OO DPS Tivat.

U DPS-u ističu da je Bošković potpuno ignorisao sugestije predsjednika opštine prilikom formulisanja dnevnog reda sjednice Skupštine opštine i da je jasno da je riječ o još jednom

pokušaju SDP da, nesrazmjerno svojoj političkoj snazi, sprovodi isključivo svoje odluke i produži opstanak u vlasti.

"DPS kao najsnažnija partija neće dozvoliti bilo kakve opstrukcije u funkcionisanju sadašnje lokalne uprave. Takođe, SDP je ovakvim ucjenjivačkim ponašanjem sam sebe eliminisao iz bilo kakve mogućnosti za učešće u budućoj lokalnoj vlasti u Tivtu, koju će sigurno, kao i do sada, predvoditi DPS", naglašeno je u saopštenju koje je potpisao predsjednik OO DPS Tivat dr Siniša Kusovac. **Z.K.**

KOTOR: SKUPŠTINA OPŠTINE DOBILA ZVANIČAN ZAHTJEV

Opoziciona inicijativa o smjeni vlasti

Skupština opštine Kotor juče je zvanično dobila inicijativu za razrješenje predsjednika opštine Kotor **Aleksandra Stjepčevića**, koju je potpisalo 14 odbornika opozicije.

To je skoro polovina od ukupnog broja, 33 odbornika, koliko ih je u katorskoj skupštini, prenosi Radio Skala.

Po saznanju Radija, inicijativu nije potpisao samo jedan odbornik opozicije **Ranko Proroković**, odbornik Pozitivne CG.

Inicijativa je u skladu sa članom 60 Zakona o lokalnoj samoupravi koji je takođe usklađen i sa članovima 54 i 55 Statuta opštine Kotor, kazao je za Radio

PODNOŠIOCI PREDLOGA ZA RAZRJEŠENJE ODOBORNIKA

Ime i prezime - i potpis

1. **Pavle Vlahović**
2. **Slavica Gijajica**
3. **Borislav Bošković**
4. **Milan Živković**
5. **Branislav Stjepčević**
6. **Milica Jovanović**
7. **Ljiljana Mirović**
8. **Amalija Vuković**
9. **Alena Petrović**
10. **Kristina Radović**
11. **Miroslav Vuković**
12. **Dragica Vuković**
13. **Dragana Vuković**
14. **Stojana Vuković**
- 15.

Skala **Nikola Bukilica**, predsjednik katorske SO.

Razlozi za podnošenje ove inicijative su neobe-

zbjeđenje sprovođenja razvojnih planova i programa i vršenje drugih poslova iz nadležnosti opštine kako je to zakonom i Statutom propisano.

Po zakonu, predlog za razrješenje predsjednika opštine može da podnese najmanje jedna trećina odbornika u Skupštini, što je u ovom slučaju ispoštovano, objasnio je Bukilica.

On će ovaj predlog dostaviti svim odbornicima i predsjedniku opštine Aleksandru Stjepčeviću.

Sjednicu Skupštine predsjednik Bukilica će po Statutu zakazati najduže za 30 dana od dana podnošenje predloga.